

编辑/敬芳 校对/新贤

郭志坚昨晚“试水”主持

《新闻联播》继续“变脸”



接连三日以“以老带新”方式让三位年轻主播相继“登场”后,中央电视台《新闻联播》节目昨日再度有一位新人亮相,36岁的男主播郭志坚作为资深女主播李瑞英的搭档,首次坐上这档节目的主播台。

郭志坚 1971年7月出生在河北张家口市,自幼喜爱写作和朗诵。1992年考入北京广播学院播音系。1996年进入北京电视台播音部,担任《北京新闻》播音员。两年后调入中央电视台播音组,先后主持《晚间新闻报道》、《现在播报》

等新闻节目。

12月6日,女主播海霞首次亮相《新闻联播》,去年6月曾在节目中露过一面的李梓萌与康辉则在7日和8日相继再次出场。

明年将是《新闻联播》开播30周年,媒体多认为近日“新面孔”接连登场,有“换血”意味。多年来,央视《新闻联播》一直保持邢质斌、李瑞英、李修平、张宏民、罗京等“老面孔”的固定组合。对于央视是否有“换血”计划,央视新闻中心一位负责人近日在接受媒体采访时表示,《新闻联播》的确在寻找新的接

班人,所以,目前的新人都是“试用期”。而资深男主播罗京透露,这段时间台里会给新人机会“锻炼”。至于新人“上位”是否会影响邢质斌等老主播的位置,罗京表示:“任何一个节目都有新生力量储备的过程。播音员是特殊人才,应该区别于普通行业到了一定年龄就退休的做法,国家在这方面也是有一些政策的。新人进来并不代表要有老人退出。”

有媒体称,《新闻联播》是世界上收视人数最多的一档电视新闻节目。(据中国新闻网)



王菲惊艳亮相 “嫣然晚宴”

共筹得 2029 万善款

8日晚,由王菲(如图)、李亚鹏夫妇创立的“嫣然天使基金”在上海举行一年一度的慈善晚宴,久未露面的王菲着一袭拖地晚礼服配黑色长手套露面,微卷的秀发披散下来,让记者们感叹天后风采依旧。有记者问她是否会考虑生第三胎吗?李亚鹏上前代妻子回答:如果有了就生。当被问到明年会复出吗?王菲明确表示不会。对于以后的演艺计划,她是以“顺其自然”作为答案。

众多演艺圈明星出席了本届慈善晚宴。当晚共筹得 2029 万元善款。(菲儿)



老父病危不影响工作

赵本山不会放弃春晚

近日有消息说,因为父亲病危,赵本山(如图)可能不上春晚了。但这种说法遭到春晚剧组以及赵本山的经纪人高大宽的否认。

春晚策划秦新民在接受记者采访时指出,春晚方面并未得到赵本山不来的消息。而高大宽则明确表态:“本山不会因为父亲病重放弃春晚。”据高大宽介绍,赵本山的父亲经抢救目前病情还算稳定,“本山天天都在病房守着父亲。去年为本山创作小品《策划》的徐正超也被找到了病房,他们每天都在病房里研究剧本”。(据《北京青年报》)



《八十一格》即将开拍 王丽坤任女一号

我国首部以大学毕业生就业为题材的电影《八十一格》即将开机,这部戏通过讲述三个高校毕业生为了得到一份万人梦寐以求的工作,在诺大的城市中展开神秘的挑战自我的“八十一格”游戏,从而反映了当代大学生面对社会竞争的不同心态。

曾出演过《七剑下天山》、《金耳环》、《五号特工组》的王丽坤(如图)在剧中饰演女一号。(新浪)

第44届金马奖揭晓

《色·戒》狂揽7项大奖

台湾电影金马奖8日迎来第44届颁奖典礼。本届金马奖颁奖典礼有些平淡,有点像没落的台湾影坛,缺乏激情。唯有李安和他的《色·戒》一起力挽狂澜,毫无意外地囊括最佳剧情片、最佳导演、最佳男主角、最佳新人、最佳改编剧本等11个提名中的7个奖项,只有汤唯意外地失去了影后宝座。但包括梁朝伟在内的多位获奖者没有到场,让颁奖典礼显得有些“落寞”。

《色·戒》几乎通吃金马奖

《色·戒》“吃定”本届金马奖,似乎连悬念都没有,梁朝伟、汤唯、李安都是夺奖的最大热门。梁朝伟

坐上了影帝的宝座,但汤唯却意外地失去影后奖杯,倒是《色·戒》的配角陈冲凭借电影《意》大爆冷门获得最佳女主角奖。虽有遗憾,但总成绩还不错,李安获得最佳导演奖时喜气十足,《色·戒》剧组集体起立鼓掌。到了最后,该片获得大奖——最佳剧情片奖的时候,剧组所有人都上台领奖,欢呼声雷动。

周董意外获奖

周董非常有人气,但他的导演处女作《不能说的秘密》并没有得到本届金马奖最佳影片的提名,曾让粉丝们怨气冲天,连他本人也以“忙于香港演唱会”为由赌气没参

加金马颁奖。但该片却爆冷获得年度杰出影片奖,令现场观众哗然。记者连线周杰伦公司时,居然无人知道此事,更令这个奖项显得莫名。

颁奖礼星光黯淡

凭借《心中有鬼》,范冰冰获得本届金马奖最佳女配角奖,最佳男配角奖得主是《战·鼓》中的梁家辉,都可谓冷门,连获奖者自己也没想到能拿奖,因此两人不约而同地没有出席。没有到场的还包括获得最佳原创电影奖的周杰伦、获得最佳动作设计奖的甄子丹、获得最佳剪辑奖的姜文等。

(据《现代快报》)



美编剧与制片人劳资谈判再度破裂

“美国剧作家工会”与“电影电视制作人联盟”间的劳资谈判,7日逆转直下并宣告破裂,双方相互指责对方缺乏沟通诚意。一名好莱坞演艺关系观察家分析,这次谈判破裂可能进一步加深编剧与制片人间的裂痕,从而使双方关系降至20年来的最低点。

据报道,由于双方6日已经进入实质的酬劳讨价还价讨论阶段,

各界原本都期待7日或未来数日出现双赢的结局。也就是资方至少会同意未来3年每年为编剧增加约1.3亿美元的稿酬,作为作品经由网络或手机等新媒体播出时的利润分享。

而代表劳方的“美国剧作家工会”还希望每年能再增加2100万美元的稿酬,达到该会所要求的总额1.51亿美元的目标。

出乎意料的是谈判在7日傍晚时分急转直下,工会代表气急败坏地步出会场,并指责对方缺乏妥协的诚意,应该为这一结果负责。

“电影电视制片人联盟”的谈判代表则宣称,是工会方面蓄意采取拖延战术,为的是利用持续罢工来达到予取予求的目的。

据好莱坞演艺关系观察家施

密特分析,连日来的谈判以破裂收场,势必把双方原已极度不和的关系降至20年来的最低点。

上一次的“美国剧作家工会”罢工发生于1988年,当时的示威行动持续了半年之久,造成5亿美元的经济损失。

剧作家工会的罢工自11月5日走上街头以来,如今已经迈入第6周。(中新)

工作忙压力大

徐静蕾自称是“间歇性神经病”患者



最近,又当主编,又拍电影的徐静蕾因“工作太累”成了第二个崔永元?徐静蕾日前在自己的博客中大吐苦水,自称是“间歇性神经病患者”。

在最新一期《开啦》中,老徐的访谈也大幅缩水,甚至改成了一段只有几分钟的视频访谈。种种迹象令不少网友对徐静蕾的身心健康表示担忧。

对此,徐静蕾的经纪人刘璇表示,徐静蕾只是发牢骚,希望影迷不要担心。

自我诊断

老徐累成“神经病”

明星的工作很忙,巨大压力下,他们的心理压力往往也很大。徐静蕾忙于为《投名状》作宣传的同时还要照顾自己的杂志,压力不小的她忍不住在博客中大吐苦水:“眼睛被闪光灯闪得发酸,智齿好像都要长了出来。”而在整理当天的照片时,她称自己:

“台前是一个淑女,幕后是一个间歇性神经病患者,一会儿兴奋,一会儿两眼发直。我是真的有点累了,太忙碌的日子好像身体悬在半空中。”

症状反应

杂志主编减少工作量

或许徐静蕾在博客中的话还属半开玩笑,但记者发现,在最新一期的《开啦》中,主编徐静蕾的工作量似乎也在减少。《开啦》的特色栏目是徐静蕾主持的《老徐会客厅》,这个栏目一般是专访演艺和时尚界的名人,以往都是由徐静蕾亲自操刀,既当记者,又当编辑,但最近几期《开啦》中,徐静蕾“偷起了懒”。

最新一期《开啦》中,《老徐会客厅》变成了徐静蕾采访陈可辛的一段视频,而且整个视频只有不到3分钟的时间。除此之外,这期《开啦》中,徐静蕾对刘德华的采访也明显简短了许多,整个访问一共才5个问题,而且大部分

都是刘德华在侃侃而谈。而在之前一期《开啦》中有个王朔的专访,采访者不是徐静蕾而是另外一名工作人员,徐主编的工作量明显减少了很多。

另外,在减少工作量的同时,徐静蕾最近在博客中公开的一组照片也显得比较“颓废”,不少网友甚至怀疑老徐走起了颓废路线。

经纪人回应

她只是在发牢骚

对于徐静蕾的现状,8日陪徐静蕾参加《投名状》宣传的经纪人刘璇澄清说:“那只是老徐的抱怨或者玩笑话。”她透露徐静蕾挺好,最近也没什么太大的压力。在8日的《投名状》发布会上,徐静蕾也显得神采奕奕,未见有异常。

另外,刘璇否认徐静蕾在《开啦》中的工作量有所减少,她表示徐静蕾现在主要是专心做杂志,其他工作可能适当减少。(据人民网)